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OPĆENITO 
Drvodjeljska škola Zagreb srednja je strukovna škola sa sjedištem u Zagrebu, Savska cesta 86. U školi je zaposleno 68 djelatnika. Najveći dio zaposlenika čine nastavnici i stručni učitelji, a među njima je šest nastavnika sa statusom savjetnika i sedam nastavnika sa statusom mentora. Ponuda zanimanja za što obrazujemo obuhvaća područje obrade drva. Osim stolara, tapetara, drvodjeljskih tehničara dizajnera i drvodjeljskih tehničara restauratora obrazujemo i za zanimanja tehničar zaštite prirode i šumarski tehničar. Imamo 20 razrednih odjeljenja u kojima redovnu nastavu pohađa 450 učenika. Škola posjeduje kvalitetan školski praktikum koji se sastoji od nekoliko cjelina, a u službi je odvijanja praktične nastave naših učenika, prvotno stolara. Godinama su naši učenici šumarski tehničari imali praktični dio nastave na raznim lokacijama dosta udaljenim od škole, najviše u rasadniku Šumarskog fakulteta. Od sada imamo novu priliku. Naime, škola je sklopila ugovor s poduzećem HŽ o najmu prostora što se nalazi u neposrednoj blizini škole, svega stotinjak metara od Savske ceste gdje smo inače smješteni. Riječ je o neuređenom, zapuštenom prostoru nekadašnjeg željezničkog rasadnika čija veličina iznosi oko 0,5 ha. Slike u prilogu govore o stanju u kojem se on sada nalazi. Uređenje rasadnika vidimo kao najbolje rješenje za školu, ali i druge ljude koji stanuju, žive ili rade u njegovoj neposrednoj blizini. Uređenjem i ozelenjivanjem ovog zapostavljenog prostora mogli bismo oplemeniti naš kvart.
UTEMELJENOST IDEJE 
Plan osnivanja i razvoj rasadnika utemeljen je na ideji održivog razvoja. Ovaj prijedlog vidi školu i lokalnu zajednicu, kako zajedno idu, u korak sa svojom društvenom odgovornošću prema okolišu, zajednici i sebi samima, te stvaraju novu vrijednost. Dapače, suradnički odnos Drvodjeljske škole Zagreb i gradske četvrti Trešnjevka važan je čimbenik uspješne provedbe ovog projekta. Zajednički interes je prihvaćati, poticati i razvijati ideje koje unapređuju kvalitetu života i stalno brinu o okolišu. Takva međusobno otvorena komunikacija važan je aspekt odgovornosti i danas se smatra dijelom zlatnog standarda kad je u pitanju promicanje održivosti. Škola i lokalna zajednica će, ukoliko dođe do razvoja projekta, stalno surađivati planirajući različite zajedničke aktivnosti. Za školu, kao i za lokalnu zajednicu podizanje rasadnika znači razvoj. Drvodjeljska škola Zagreb će redovito, prema potrebi, obavještavati lokalnu zajednicu o trenutnom stanju razvoja projekta. Provedbom projektne ideje stvarnu korist imat će škola, lokalna zajednica, kao i različiti dijelovi civilnog društva. Drvodjeljska škola Zagreb kao nositelj projekta bit će sa svim svojim kapacitetima usredotočena na stvaranje zelene površine rasadnika. Načelo održivosti potvrđivat će se i u otvorenosti projekta prema svim ostalim dionicima. Naš sustav unutarnje kontrole utemeljen je na jasno definiranim kriterijima samovrednovanja. Dakle, kriteriji su osnova naše suradnje sa svima.
Drvodjeljska škola Zagreb ima obrazovane stručnjake, nastavnike, koji zajedno sa svojim učenicima mogu odgovoriti svakodnevnim izazovima u podizanju rasadnika. Učenici će se po razredima i različitim zanimanjima, svakodnevno smjenjivati u rasadniku, ovisno o rasporedu, što će se utvrđivati i nekoliko tjedana ranije. U zimskim mjesecima njihove će se aktivnosti vezivati uz staklenik.
U školi će se osnovati učenička zadruga u okviru koje će djelovati različite sekcije podijeljene po zanimanjima. Sve će one biti angažirane u aktivnostima oko rasadnika. Učenici će se baviti poduzetničkim aktivnostima, planirati, proizvoditi i prodavati svoje proizvode. Tako dobivena sredstva upotrebljavat će se za razvoj rasadnika odnosno predstavljat će jedan od tri izvora njegova financiranja. Druga dva planirana izvora financiranja su: poticajna sredstva lokalne zajednice i sredstva stvorena kao rezultat drugih poslovno-partnerskih odnosa. Tu prvenstveno mislimo na naše partnerske odnose sa šumarskim poduzećima i poduzećima koja se bave hortikulturnom proizvodnjom, kao i na našu suradnju sa Šumarskim fakultetom. Škola koristi resurse što su joj na raspolaganju, na način da učenička zadruga ostvaruje prihode čime projekt zadovoljava kriterij odgovornog upravljanja troškovima.
Rasadnička proizvodnja odvijat će se na prirodan način. Stvarat ćemo tradiciju proizvodnje ukrasnih sadnica kao i tradiciju uzgoja i prodaje ukrasnih božićnih  drvaca. Mogućnosti kao što su postavljanje velikih bačvi za skupljanje kišnice, izrada malog umjetnog jezera ili pak ustanovljavanje prostora za reciklažu biomase, govore kako je moguće podići rasadnik koji bi mogao biti sam sebi dostatan. Uzgoj različitih sadnica kao što su ukrasna božićna drvca, ukrasno bilje ili dekorativno raslinje obavljat će se na ekološki najprihvatljiviji mogući način. Učenička zadruga podupirat će razvoj takvog proizvoda, prepoznatljivog suvremenom tržištu.
Na početku školske godine školskm kurikulumom planirat ćemo organiziranje različitih aktivnosti što će se sadržajno vezivati uz rasadnik. To su, primjerice, sudjelovanja na smotrama, suradnja s udrugama ili organizacijama, ili pak sudjelovanje u humanitarnim akcijama kao što je, na primjer „Dan narcisa“. U budućnosti će naš uređen i za boravak siguran rasadnik moći poslužiti učenicima osnovnih škola našeg kvarta za organiziranje dobre terenske nastave. U korak s razvojem rasadnika ići će i stvaranje za nas poželjne percepcije, percepcije odgovorne škole. To znači poboljšanje naše konkurentske pozicije, kako sa stajališta izbora zanimanja naših potencijalnih učenika, tako i s pozicije potrošača, kupaca naših proizvoda. Osim što rasadnik značajno širi mogućnosti za razvoj stručnih znanja i sposobnosti učenika, on također vrši i širu zadaću. U ovako zamišljenoj slici, rasadnik omogućuje stjecanje različitih kompetencija potrebnih svakom pojedincu. Poseban naglasak tu je na razvoju inicijativnosti i poduzetnosti, kao i na razvoju socijalno građanske kompetencije učenika. 

Projekt povezuje razvoj Drvodjeljske škole Zagreb, kao i razvoj svih mogućnosti naših učenika s razvojem lokalne zajednice. On, naime, unapređuje kvalitetu života svih dionika, produbljujući njihovo razumijevanje načina na koji mogu surađivati kako bi unaprijedili svoju zajednicu.

VIZIJA
Gradimo kako bismo stvorili bolje uvjete života i rada za nas i naše učenike, ali istovremeno postavljamo temelje za boljitak budućih generacija.

MISIJA
Stvarajući uvjete za cjelovitiji i svestraniji razvoj naših učenika, štiteći životnu sredinu, poboljšavajući kvalitetu života, otvoreno surađujući sa svim dionicima, podučavajući za poduzetnost, svakodnevno promičemo poželjno društveno odgovorno ponašanje.
OPIS  LOKACIJE

Naša Drvodjeljska škola Zagreb i rasadnik nalaze se, dakle, u zapadnom dijelu grada, na području gradske četvrti Trešnjevka sjever. U rasadnik se ulazi iz ulice Gagarinov put. Prelazeći Savsku cestu prelazimo i virtualnu granicu između Trnja i Trešnjevke. Ulica Gagarinov put zapravo je nastala na mjestu jednog od zagrebačkih potoka. Riječ je o natkrivanju kanala kojim je nekad tekao potok Kuniščak. Ulica je specifična po tome što je isključivo pješačka te predstavlja prečicu između Savske ceste i Trešnjevačke tržnice. Ona svakodnevnom prolazniku nudi osjećaj sigurnosti dajući mu nesvakidašnju mogućnost mirne i neometane šetnje.
Sa zapadne strane rasadnika nalazi se Dom za starije i nemoćne, sjeverno je dječji vrtić, istočno želježnička pruga i Savska cesta, a na južnoj strani rasadnik je omeđen Slavonskom avenijom.
U neposrednoj blizini rasadnika nalaze se dva dječja vrtića, dvije osnovne škole, dvije srednje škole, Učiteljski fakultet i Trešnjevačka tržnica.

Zemljište se nalazi na dijelu k.č.6824, 6825 i 6827, a njegova površina iznosi oko 4300 m². Prostor rasadnika je ograđen, a od izgrađenih objekata ovdje smo zatekli zapuštene staklenike, drvene barake i službene prostorije.
GLAVNI DUGOROČNI CILJEVI OSNIVANJA I RAZVOJA RASADNIKA
Razvoj zanimanja - šumarski tehničar i tehničar zaštite prirode
Promicanje ekološki odgovornog, društveno korisnog i ekonomski održivog gospodarenja

Razvijanje poduzetničke kompetencije učenika

Razvoj zanimanja
Stvaramo bolje uvjete za stručno osposobljavanje svih naših učenika, a prvotno šumarskih tehničara i tehničara zaštite prirode koji će na ovaj način svakodnevno moći biti prisutni u rasadniku. Osim redovitog dijela praktične nastave, oni će rasadnik slobodno koristiti u održavanju teorijskog dijela nastave struke i u svrhu koreliranja sa svim drugim nastavnim predmetima. Terenska nastava koja se smatra izuzetno poželjnim oblikom učenja bit će i svim našim učenicima ostalih zanimanja svakodnevno na dohvat ruke. U uvjetima uređenog i obnovljenog rasadnika učenici će savladavati zakonitosti svoje struke, odrastati i razvijati se na cjelovit način, približavajući stečena znanja vrlo konkretnom budućem životu. Rasadnik će svakako doprinijeti smanjenju oprečnosti između teorije i prakse, škole i života. U život i rad rasadnika bit će na odgovarajući način uključeni svi učenici kao i svi djelatnici škole. Razvoj zelene površine rasadnika, brigu o vegetaciji, stvaranje palete dendro materijala, stručno će u sklopu nastave s učenicima pratiti njihovi nastavnici diplomirani inženjeri šumarstva. Za opremanje vanjskoga dijela rasadnika vrtnim namještajem pobrinut će se učenici ostalih zanimanja, pod stručnim vodstvom svojih nastavnika diplomiranih inženjera drvne industrije. Rasadnik s jedne strane omogućuje razvoj tipa usko profiliranog šumarskog tehničara, a kako je svakodnevno otvoren i svim našim drugim zanimanjima, potiče stjecanje raznovrsnih znanja. Vjerujemo kako primjenom holističkog pristupa, uključujući sve učenike u aktivnosti oko rasadnika, stvaramo za sutrašnjicu cjelovitije zaposlenike koji će biti skloniji inovativnijem i kreativnijem pristupu. Stečena znanja, navike i vještine, omogućit će našim učenicima, sutra na radnom mjestu, bolje izvršenje poslovnih zadataka, osposobljenost za timski rad, kao i kvalitetniji pristup poslovnim partnerima. Samo će tako, opremljeni različitim vještinama i sposobnostima, moći odgovoriti zahtjevima tržišta, predvidjeti trendove i uočiti moguće prijetnje, ali i prilike koje u određenom trenutku mogu predstavljati konkurentsku prednost. Ulaganje u razvoj zanimanja omogućuje mirnije razmišljanje o sutrašnjici.
Promicanje ekološki odgovornog, društveno korisnog i ekonomski održivog gospodarenja

Riječ je o visoko urbaniziranom dijelu grada, kao i o nedostatku posebno zaštićenih zelenih površina. Mikroklimatske karakteristike prostora u kojem se rasadnik nalazi  tipične su za izrazito izgrađenu sredinu, opterećenu onečišćenjima čiji su glavni izvor okolne gradske prometnice s velikim intenzitetom korištenja. Utvrđivanje prirode terena omogućit će nam odluke o sadnji visoke i niske vegetacije. Zasađene stablašice raskošnog habitusa pojačat će karajobrazni dojam, a također i doprinijeti osiguranju povoljnijih mikroklimatskih uvjeta u naselju. Težit ćemo odabiru autohtonih vrsta, kao i upotrebi dekorativnog bilja pazeći na hortikulturno uređenje. Jedan dio površine rasadnika koristit ćemo za rasadničku proizvodnju, a drugi dio za sadnju trajnorastućeg drveća. Dakle, zadržavamo postojeću vegetaciju te istovremeno biramo i unosimo nove vrste i oblike, a sve u funkciji privlačnosti i atraktivnosti prostora. Time prepoznajemo i ističemo važnost sadnje drveća u gradu, poboljšavamo urbani okoliš, obnavljamo zapušteni prostor, te pridonosimo smanjenju onečišćenja zraka. Oblikovanjem rasadnika postižemo funkcionalno, estetski i sadržajno oblikovanu zelenu površinu s mogućnošću korištenja slobodnog vremena. Rasadnik se oprema sadržajima za igru i odmor te se postupno širi paleta biljnih vrsta i stvara poligon za spoznajno-edukativne aktivnosti. Suptilnim odabirom vrsta i njihovim razmještanjem u neposrednom okolišu proizvodi se učinak oplemenjivanja ugođaja i humaniziranja prostora. Rasadnik tako tvori prostorni segment čije uređenje nudi estetsku reprezentativnost i daje prepoznatljivost našem kvartu. Trebat će godine, ali s vremenom bi, na ovoj danas zapuštenoj površini u okruženju betonskog sivila u samom centru grada, mogao stasati pravi zeleni dragulj, omanji arboretum. Iskreno vjerujemo kako je ovakva ideja vrijedna našega zajedničkog angažmana. On će se očitovati u izrazito ekološki obazrivom djelovanju kakvog trebaju svi suvremeni gradovi današnjice.
Mjere sigurnosti i zaštite na radu naš su najveći prioritet. Kako bi se one utvrdile potrebno je ishoditi izradu procjene opasnosti. 
Naime, obraslu je površinu rasadnika za početak potrebno očistiti, otpad razvrstati i zbrinuti, procijeniti stanje zapuštenih staklenika, dobiti stručnu procjenu o eventualnoj upotrebljivosti kojeg od njih. Prvi proljetni radovi na otvorenom bit će: čišćenje, priprema tla, košnja, uređivanje polja i gredica, rješavanje pitanja opskrbe vodom i slično. Prije bilo kakve sadnje potrebno je na mjestu srušene stare ograde u dužini od oko trideset metara podići novu zaštitnu ogradu te uz nju posaditi pojas zaštitnog zelenila.
Odgovornost prema zajednici naša je škola odlučna temeljiti na načelu dijaloga, što će se ogledati kroz poslovne i prijateljske odnose sa svim dionicima, a opet u potpuno transparentnoj suradnji javnog i civilnog sektora.
Pretvaranje ideje obnove i podizanja rasadnika u život predstavlja dobar primjer uravnoteženja područja zaštite okoliša, društvene odgovornosti i osiguranja ekonomskog rasta. Rasadnik kao novostvorena vrijednost u sebi sadrži sve te aspekte.
Uspješna realizacija ovog projekta značit će pozitivan pomak u razvoju održivosti gradske četvrti Trešnjevka.
Razvoj poduzetničke kompetencije učenika
Prijedlog projektne ideje polazi od stava kako je svaki pojedinac između ostalog i homo economicus  koji, ako uz poslovnu sposobnost ima i poduzetničke sposobnosti, može postići veću vrijednost. Projektna ideja polazi od važnosti koju Nacionalni okvirni kurikulum pridaje poduzetničkoj kompetenciji uvrštavajući je među osam temeljnih kompetencija.
U rasadniku ćemo graditi ozračje koje će naše učenike usmjeravati na lakšu prilagodbu, budućem poduzetničkom okruženju. Svi naši učenici bit će članovi učeničke zadruge te će kroz rad unutar svoje sekcije imati priliku za novi oblik osobne afirmacije. Cilj nam je omogućiti našim učenicima razvoj i usvajanje vještina  te specifičnih znanja potrebnih onima koji žele ući u svijet poduzetništva. Kvalitetno strukovno obrazovanje kojemu težimo i buduća poduzetnička ostvarenja nezamisliva su bez brige za razvoj poduzetničkih sposobnosti. U ozračju planiranja, organiziranja proizvodnje i prodaje vlastitih proizvoda učenici više poduzetnički promišljaju gradeći pozitivan stav prema poduzetništvu kao načinu života. U tom smislu naši učenici, kao dodatnu aktivnost, biraju izradu poslovnog plana. Jedan takav primjer izrađenoga poslovnog plana, koji govori o organiziranju proizvodnje u rasadniku, nalazi se u nastavku ovog teksta.
Uspješna realizacija poslovnog plana ojačat će atmosferu unutar učeničke zadruge te je ohrabriti  za moguće daljnje prijave na natječaje koji u ponudi imaju financiranje uspješnih učeničkih zadruga.

Projekt Rasadnik na određen će način doprinositi lakšoj i uspješnijoj zapošljivosti naših učenika, davat će svoj prilog učinkovitosti sustava socijalne sigurnosti, ali i nadu u povećanje domaće proizvodnje.
Provedba projektne ideje mogla bi postati dobar primjer davanja doprinosa u stvaranju temelja za ekonomsko održiv razvoj Republike Hrvatske.
Ovaj dokumentirani zapis nastao je kao rezultat provedbe, školskim kurikulumom za školsku godinu 2012./2013. planirane izvannastavne aktivnosti „Projekt građanin“. U obradi teme „Naš doprinos obnovi starog rasadnika“ sudjelovali su učenici četvrtih razreda.
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